



Чернігівський Край

ПАРТІЯ РЕГІОНІВ

Інформаційний вісник народного депутата України від Партії регіонів Едуарда Прутніка

Серпень 2009
www.prutnik.com.ua

ВІКТОР ЯНУКОВИЧ:

МИ ХОЧЕМО БУДУВАТИ СИЛЬНУ КРАЇНУ. ДЛЯ ЦЬОГО ТРЕБА ПОДОЛАТИ, ПЕРШ ЗА ВСЕ, ЕКОНОМІЧНУ КРИЗУ... А ГОЛОВНА УМОВА ДЛЯ ЦЬОГО – ЦЕ ОБ'ЄДНАННЯ СУСПІЛЬСТВА, ЦЕ ДОВІРА СУСПІЛЬСТВА ДО ВЛАДИ

– Вікторе Федоровичу, Ви нещодавно доволі різко заявили про те, що головний підсумок першого півріччя 2009 року – банкрутство цієї влади. Хоча Юлія Тимошенко каже про те, що кризу майже подолано і вже її в Україні майже немає... Отже, які Ваші аргументи?

– Я вважаю, що це – незаперечний факт, який стався за ці останні п'ять років в країні. Ми всі бачили, як поступово ця команда, яка прийшла до влади у 2005 році, я сказав би так, опустила країну вниз. Це стосується не тільки питань економіки і життя людей, це, на жаль, стосується і міжнародного іміджу нашої країни.

Тому цей висновок – не тільки мій особистий. Я вважаю, що це висновок всього українського суспільства. І коли зараз перебуваєш в регіонах і починаєш вести розмову з людьми, то вони кажуть: «В країні немає елементарного порядку». Тобто, не відчувається, що в країні є господар.

Сьогодні є дуже багато свідлля з боку чиновників, не працюють закони... Люди фактично не захищені. Всі кажуть про те, що далі так продовжуватися не може. Тому, коли я сказав, що влада стала банкрутом – це безперечний факт. Але дуже важливо, щоб банкрутом не стала держава.

Тому ми несемо відповідальність перед майбутніми поколіннями



В.Ф. Янукович

нями за те, якою ця країна буде далі, для наших дітей, для наших онуків. Я вважаю, що це питання зараз стоїть на порядку денному для кожної людини, родини, колективу будь-якого підприємства. І на це питання відповідь буде вже найближчим часом.

– Ви можете розкрити секрет – яка відповідь? Що треба, перш за все, зробити – в соціальному плані, в економічному... Чи перш за все – вибори?

– Що стосується сьогоднішнього дня, то в нас є ще можливість захистити людей від соціальної кризи. І це наш обов'язок, який ми брали на всіх виборах, коли йшли і дивились людям в очі, і казали, що ми будемо захищати їх права. І зараз, під час кризи, настав іспит для політиків: вони здатні це зробити, чи не здатні.

Ви бачите, що ми вже декілька місяців стоїмо і добиваємось того, щоб прийняти закон про підняття рівня заробітних плат і пенсій за рахунок тих коштів, які сьогодні реально є в країні. Але вони використовуються зараз, на наш погляд, неефективно.

– Після виборів політики залишаться, в принципі, ті самі. Окрім того, що поміняється президент. Верховна Рада – та ж сама. Як Ви вважаєте, що робитиме після виборів президент? Треба розпустити Верховну Раду, чи знаходити в межах цього парламенту компроміс? Як діяти далі?

– Що буде після виборів... Треба ставити завдання вже сьогодні кожному політику, кожному кандидату, який має можливість очолити країну. Що стосується мене особисто, то я вже сьогодні впевнений в тому, що багато буде залежати від того, як ми пройдемо цю виборчу кампанію, як буде реагувати суспільство на єднання політиків навколо вирішення державних питань, і питань взагалі самого існування нашої країни.

Багато буде залежати і від тієї риторики, яка буде під час виборів, і від того, наскільки вистачить терпіння, культури у самих кандидатів. Це дуже важливо. Тому що ми знаємо, що люди сьогодні вже втомилися від політики. Вони хочуть, щоб їх якомога скоріше позбавили хоча б цієї проблеми. Тобто, бійки треба зупинити. Треба робити все, щоб підняти рівень економіки і підняти рівень життя. А це – завдання подолати кризу.

Крім того, відповідаючи на запитання стосовно організації майбутніх президентських виборів, В.Янукович зауважив, що ініціатива збільшити суму внеску кандидата у президенти «є нормальною практикою».

«Адже це не платник податку сплачуватиме ці кошти», – підкреслив він, наголосивши, що

якщо політик планує балотуватися, то повинен внести достатньо велику заставну суму, щоб показати серйозність своїх намірів.

«Щоб ми відійшли від практики великої кількості технічних кандидатів, які створюватимуть лише метушню і вноситимуть

лише деструктив до цієї виборчої кампанії», – пояснив свою позицію Голова Партії регіонів, додавши потім, що «обмеження таким способом учасників президентської кампанії буде коректним».

З персонального інформаційного сервера В. Януковича



Е.А. Прутнік

МИ – РАЗОМ!

Ось і минув рік, як працюємо разом. Про все, що зроблено, прочитаєте тут. Та краще розкажуть люди, бо в народі здавна кажуть: погана слава на місці лежить, а добра попереду біжить. Тож тільки громада дасть безпристрасну оцінку першому року спільних зусиль. Саме так – через конкретні

діла – і згуртувалася моя команда, помічники й однодумці, просто небайдужі чернігівці. Всім – низький уклін і щире спасибі за предметні зусилля на благо людей! Чи все з наміченого зроблено? Далеко ні. Тож, сподіваюся, і далі будемо наполегливо і переконливо здійснювати наші плани. Вносити депутатські запити, звернення, проводити антикризові ради і «круглі столи», вникати у проблеми малозабезпечених родин і самотніх стариків, допомагати талановитим дітям і сільським медикам, учителям – усім, кому потрібна підтримка словом і ділом. В цих щоденних клопотах розраховую на участь кожного, бо Чернігівщина – наш край, наш дім, частина України. Ми всі хочемо їй добра, щастя і кращої долі.

**З вірою в це-
Едуард Прутнік,
народний депутат України**

З ПЕРШИМ ВЕРЕСНЯ!

Свято першого дзвоника – урочиста подія, яка Вам та Вашим батькам запам'ятається на все життя. Ви увійдете до єдиної шкільної родини. Перед Вами відкриються тисячі доріг країни Знать і вічних істин Добра, Краси, Здоров'я. Бажаю Вам успіхів у їх подоланні! Нехай збудуться всі Ваші мрії та сподівання Ва-

ших батьків, які хочуть бачити своїх дітей розумними, освіченими і вихованими!

Сміливо крокуйте Країною Знать!

Успіхів вам, юні друзі, нових відкриттів, цікавих зустрічей, захоплюючих вражень і щасливої долі!

**З повагою,
Е. Прутнік**

СВЯТИШИЙ ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ КИРИЛ: «КИЇВ – ЦЕ НАШ СПІЛЬНИЙ ЄРУСАЛИМ!»

Відбувся перший архіпастирський візит Патріарха Московського і всієї Русі Кирила до України. Бажання відвідати в першу чергу Україну, батьківщину Православ'я і осереддя його святинь, Святіший оголосив практично відразу після своєї інтронізації.

«Я прибув сюди як паломник, щоб торкнутися цієї святої землі. Київ – це наш спільний Єрусалим!» – сказав Кирил, звертаючись до сотень віруючих, які зібралися на Володимирській гірці в Києві. – «Звідси пішла віра пра-



Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил

вославна. Тому першою думкою, яка виникла після обрання мене Патріархом, була відвідати це місце. Завтра – День пам'яті святого рівноапостольного великого князя Володимира. У чернецтві я

Кирил, а в хрещенні – Володимир. Ми маємо бути вдячні христотелеві Русі за те, що він зробив цей вибір. Ми всі – спадкоємці святого Володимира. Біля його пам'ятника ми з Блаженнішим митрополитом Володимиром молилися про збереження єдності нашої святої церкви!»

На всеношній у Києво-Печерській Лаврі тисячі паломників слухали блага архіпастирське слово. Ще більше людей зібралось у Лаврі вранці, коли на Божественній Літургії Святіший Патріарх Кирил пропо-

відував віруючим.

Послухати проповідь, помолитися разом із Святішим Патріархом Кирилом мали змогу і православні з Бахмацького, Борзнянського, Коропського, Сосницького районів, для них була організована поїздка до Києво-Печерської Лаври.

Ось основні цитати проповіді Святішого Патріарха Кирила віруючим:

– Немає іншого шляху для розвитку світу, крім закону любові! У центрі євангельського послання – одне і найголовніше слово: любов. Любов як основа буття, любов як основа особистого і родинного життя, любов як основа життя суспільного і навіть державного.

– Церква покликана бути тим

місцем, де люди здобувають досвід любові і досвід єдності. Там, де є розділення, немає любові. І як лицемірно і жахливо, коли в Церкві відбувається роз'єднання в ім'я якихось «вищих» цілей!

– Тихий голос правди сильніший за голос злості, тому що Бог сильніше диявола, тому що Христос воскрес і переміг всяке зло.

– Наша єдність не політична, не імперська – наша єдність у Христі, єдність, яку Господь створив для нас і утворив не лише словом, але і Кров'ю Своєю. Вірні цій єдності, ми підемо далі по історичній дорозі з покорюю і любов'ю до всіх, з надією на допомогу Богу.

Т. Дмитренко

Діяльність народного депутата України Едуарда Прутніка, яка направлена на забезпечення виконання наказів виборців 217 виборчого округу протягом 2008-2009 років



Едуард Прутнік,
народний депутат України



Круглий стіл з питань безпеки
дорожнього руху



Відвідування школи інтернат



Подарунок від учнів



В сільській бібліотеці



Спілкування з учнями



Подарунки дітям

ЗАКОНОДАВЧА ДІЯЛЬНІСТЬ

Діяльність народних депутатів України фракції Партії регіонів у Верховній Раді України спрямована на виконання наказів виборців та забезпечення прав та законних інтересів людини і громадянина. За ініціативи Голови Партії регіонів В.Ф. Януковича у 217 виборчому окрузі утворено Міжрайонну антикризову раду, що працює в Бахмацькому, Борзнянському, Коропському та Сосницькому районах Чернігівської області. Її основним завданням є мінімізація впливу світової фінансової кризи на стан економіки регіонів відповідно до Концепції діяльності антикризових рад.

Основним завданням команди на чолі з народним депутатом України Прутніком Е.А. є виконання наказів виборців і підготовка саме тих законів і змін до чинного законодавства, на які очікують люди, і які вкрай необхідні для забезпечення задоволення їх соціальних потреб.

На районних та міжрайонній антикризових радах відбувається обговорення законопроектів із обов'язковим залученням спеціалістів – досвідчених професіоналів, які присвятили життя певній галузі і знають, що і як саме необхідно зробити для покращення добробуту та забезпечення належного рівня життєдіяльності громад. Громадські приймальні народного депутата України Прутніка Е.А. спільно з фахівцями антикризових рад опрацьовують ініціативи людей, які, в подальшому, враховуються при підготовці проектів Законів України.

I. Так, основним і надзвичайно важливим є проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на територіях пріоритетного розвитку в Чернігівській області» (щодо відновлення податкових пільг)» реєстр. №3512, метою якого є надання можливості встановлення пільгового режиму оподаткування для певних районів Чернігівської області. Цей закон має важливе значення особливо під час економічної кризи, оскільки надасть поштовх для економічного і соціального розвитку районів нашого краю.

II. На виконання наказів виборців Коропського, Борзнянського, Бахмацького та Сосницького районів 217 виборчого округу та звернень районних і сільських рад народним депутатом України Прутніком Е.А. було внесено поправки до проекту Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо кваліфікації злочинів та правопорушень) реєстр. №3490 до другого читання. Будучи поінформованими, що на території сіл значно зросла кількість дрібних крадіжок, та, беручи до уваги економічну кризу і те, що для людей у теперішній час будь-яка втрата майна є великим моральним по-

трясінням, ми вважали за необхідне зменшити суму вартості викраденого чужого майна приватної власності фізичних осіб для кваліфікації притягнення до адміністративної відповідальності за дрібні крадіжки громадян (а це було майже 907 гривень).

Комітет Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності дослухався до пропозиції народного депутата України Прутніка Е.А. щодо зменшення вартості викраденого чужого майна приватної власності фізичних осіб.

Для розгляду у Верховній Раді України профільний Комітет парламенту запропонував, що викрадення чужого майна вважається дрібним, якщо вартість такого майна на момент вчинення правопорушення не перевищує 0,2 неоподаткованого мінімуму доходів громадян, що становить 60 грн. 50 коп.

Це справедливо, і надаватиме можливість притягувати до адміністративної відповідальності тих осіб, які безкарно грабують пенсіонерів і селян. 4 червня 2009 року проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо кваліфікації злочинів та правопорушень) реєстр. №3490 був прийнятий Верховною Радою України у другому читанні та в цілому як закон, і направлений на підпис Президенту України.

III. Одним із найважливіших наших напрацювань вважаємо підготовку змін до так званого антикризового закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо зменшення впливу світової фінансової кризи на сферу зайнятості населення», який 25 грудня 2008 року проголосувала правляча коаліція за поданням Уряду Тимошенко Ю.В. Цей Закон України позбавив селян, які мають землю, права на отримання допомоги по безробіттю, чим грубо порушив конституційні права громадян України на соціальний захист.

Таким чином, держава, не створивши економічних передумов та правових механізмів (адже практично нереально отримати кредит, досі не створені земельні банки тощо), перенесла увесь тягар на простого селянина за принципом «маєш землю, живи з нею». На наш погляд це щонайменше не справедливо, а в період економічної кризи взагалі безвідповідально.

Тому народний депутат Прутнік Е.А. виступив з поправками до проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо зайнятості членів особистих селянських господарств» реєстр. №4043, за допомогою яких з'явилась можливість повернутись до того порядку реєстрації безробітних у сільській місцевості, який діяв до 13 січня 2009 року.

Під час розгляду на Робочій

групі Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці не було заперечень про доцільність відновити «доантикризову» дію законів України «Про зайнятість населення» та «Про особисте селянське господарство» та відповідний порядок реєстрації безробітних у сільській місцевості. Проте, говорячи з екранів телебачення про забезпечення соціальних потреб безробітних на селі, представники правлячої коаліції (БЮТ, НУ-НС та фракція В.М. Литвина) не проголосували за ці поправки. Підтвердженням правоти нашої позиції є вето, яке наклав Президент на ту редакцію проекту Закону України реєстр. 4043, який був прийнятий Верховною Радою України 6 квітня 2009 року без урахування пропозицій народного депутата України Прутніка Е.А. та позиції Партії регіонів. Але у даному випадку ми не здаємось і шукаємо можливість знову повернутись до розгляду цього питання, бо переконані, що його вирішення є вкрай важливим для забезпечення соціальних прав селян України. Повторний розгляд цього питання у Верховній Раді України відбувається найближчим часом.

IV. Наступна підготовлена нами поправка до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання негативним наслідкам впливу світової фінансової кризи на розвиток агропромислового комплексу» реєстр. №3353, до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оподаткування сільськогосподарських товаровиробників» реєстр. № 3024, до проекту Податкового кодексу України стосується сплати фіксованого сільськогосподарського податку.

Народний депутат України Прутнік Е.А. підготував та направив до Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики до проекту Закону України «Податковий кодекс України» реєстр. № 2215 пропозиції і поправки стосовно уточнення порядку сплати сільськогосподарськими виробниками – платниками фіксованого сільськогосподарського податку для врахування під час розгляду у другому читанні.

Дана пропозиція полягає в уточненні порядку сплати фіксованого сільськогосподарського податку філіями підприємств, які є платниками цього податку.

Ми очікуємо на врахування наших пропозицій при розгляді проекту Податкового кодексу у Верховній Раді України.

При цьому вважаємо, що встановлення пільгової ставки для відрахування із заробітної плати найманих у селах працівників до Пенсійного фонду України сприятиме розвитку сільськогосподарського виробництва та сільських регіонів нашої держави.

V. Також було підготовлено по-

правки народного депутата України Прутніка Е.А. до проектів Законів України «Про комунальну власність в Україні» реєстр. №2617 та «Про державне регулювання у сфері житлово-комунальних послуг» реєстр. №2649 та направлено їх до відповідних Комітетів Верховної Ради України для врахування у другому читанні. Ці поправки є важливими з огляду на те, що стосуються перспектив розвитку житлово-комунальної сфери і надають можливість встановлення граничного рівня тарифів по всій Україні.

ДЕПУТАТСЬКІ ЗАПИТИ

Народним депутатом України Прутніком Е.А. спільно з громадськими приймальнями 217 виборчого округу підготовлено та подано у відповідності до Регламенту Верховної Ради України 121 депутатських запитів, з них до Кабінету Міністрів – 16, керівникам міністерств і відомств України – 71, Генеральному прокурору України – 4, місцевим органам влади і управління – 30.

Всі запити народного депутата України Прутніка Е.А. стосуються питань забезпечення прав та законних інтересів, а також належного рівня життєдіяльності громад 217 виборчого округу.

Народний депутат України Прутнік Е.А. під час підготовки депутатських запитів формує свою позицію виключно на підставі Закону та в інтересах громадян і спирається на інформацію, яку подають і на місцях перевіряють його чотири громадські приймальні 217 виборчого округу. Народний депутат України Прутнік Е.А. є лідером фракції Партії регіонів та Українського парламенту за поданими депутатськими запитами за шосто скликання Верховної Ради.

Запити народного депутата Прутніка Е.А. стосуються питань, які мають вагомое суспільне значення (наприклад, забезпечення населення газом, підтримка сільської медицини, матеріальне забезпечення фельдшерсько-акушерських пунктів та сільських лікарських амбулаторій, вжиття невідкладних заходів щодо подолання зростання захворюваності на туберкульоз, забезпечення громадян 217 округу роботою та недопущення зупинки підприємств різних форм власності, а саме Кришківського спиртового заводу, Шабалинівського спиртового заводу, Бахмацького машинобудівного заводу, у квітні 2009 року був поданий депутатський запит від імені 400 селян – здавачів молока щодо захисту інтересів сільського населення під час встановлення закупівельних цін на молоко та перевірки ситуації з ціноутворення на ринку молока тощо – детально на сайті Верховної Ради України www.rada.gov.ua).

Помічник народного депутата України Е.А. Прутніка – Рекуш І. В.

“Люди мають вірити, що хоч хтось про них піклується”

Робота громадських приймалень народного депутата від Партії регіонів Едуарда Прутніка

БАХМАЦЬКА ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ЗА РІК

3 квітня 2008 року відкрились двері Бахмацької громадської приймальні народного депутата Прутніка Едуарда Анатолійовича від Партії регіонів. За чітко спланованим графіком роботи працівники громадської приймальні депутата розпочали проводити прийом громадян у офісі приймальні та в населених пунктах району.

За рік діяльності громадської приймальні зареєстровано 441 звернення.

Згідно звернень громадян району було подано 6 запитів та внесено 5 поправок до законів України. Надзвичайно важливим є звернення трудового колективу ТОВ «Бахмацький машинобудівний завод». ТОВ «БМЗ» - велике містоутворююче підприємство (колишнє ВАТ «Нафтогаз»), кількість працівників раніше досягла 3500 осіб. А це в свою чергу робочі місця, наповнення місцевого бюджету, будівництво житла. Жителі міста Бахмач і району мають надію, що наше ТОВ «БМЗ» відновить свою діяльність за підтримки та виважених дій народного депутата України Прутніка Е.А. До другорядних запитів не можна віднести звернення власників земельних паїв села Митченки Бахмацького району, які залишилися ошуканими керів-

ництвом СТОВ «Нива», або громади села Бахмач, які у своєму зверненні просять допомогти відновити діяльність ФАП. У офісі громадської приймальні міста не кожен громадянин має можливість звернутись, тож були створені виїзди і приймальні громадян. За рік діяльності громадської приймальні було проведено всього 112 виїздів. У кожному селі ознайомлювалися з проблемами закладів освіти, медицини, культури, конфесіями громади, просто з пересічними громадянами.

Під час виїздів у населені пункти району відвідуємо мало-забезпечені, багатодітні сім'ї, діток-сиріт. За квітень місяць нинішнього року під час виїздів у села 50 таких сімей отримали гуманітарну допомогу та набори з продуктами. За час існування приймальні 112 громадян району отримали матеріальну допомогу для вирішення соціальних проблем та на лікування.

Постійний контакт підтримуємо із закладами освіти. Останній дзвоник 2008 року приніс радість всім випускникам одинадцятих класів району. А їх було аж 471 і кожен із них отримав на згадку від депутата книгу «Історія культури України». 554 учням, які закінчували дев'ять класів, вручено книгу «100 великих загадок України». Педагогічний та учнівський колективи Бахмацької гімназії останній дзвоник 2008 року щасливо святкували під звуки музикального центру,

який в той же день отримали у подарунок. Дитячому садочку «Берізка», міста Бахмач, подарували комп'ютер та принтер.

Колектив школи №2 міста Бахмач на свято Першого дзвоника 2008 року отримали у подарунок ноутбук, принтер, книги у шкільну бібліотеку. До Дня вчителя колективу Фастовецької школи вручили комп'ютер. 403 першокласники району до 1 вересня 2008 року за першу шкільну парту сіли з подарунками та вітальними листівками від народного депутата України.

ЗОШ I-III ст. с. Стрільники виділили матеріальну допомогу для придбання покриття в учительську кімнату. У дитячий садочок цього ж села надали матеріальну допомогу на ремонт приміщення. Майже всі шкільні бібліотеки району отримали художню літературу. 1150 діток району, які відвідують дитячі садочки, отримали книжечки-буклети «Одягни ляльку», «А я просто Українка, Україночка». Колективу районного будинку дитячої та юнацької творчості подарували магнітофон.

Поза увагою депутата не залишилися у районі діти-інваліди. До Дня інваліда 61 така дитина отримала подарунки та солодощі. До Дня Святого Миколая багатодітна сім'я Криницької Світлани з міста Бахмач отримала матеріальну допомогу, дитячі іграшки та печиво. П'ятирічний Савченко Сергій – сирота, якого виховує бабуся також отримав

подарунки. У дитячу бібліотеку міста Бахмач на свято «Книга-мудрість земна» вручили набір книжок, а переможці конкурсу «Кращий читач України 2009 року» отримали нову ілюстровану енциклопедію «Видатні особистості». Особливу увагу працівники громадської приймальні приділили медичним закладам. До Дня медичного працівника одинадцять сільських амбулаторій, ФАПів отримали в подарунок сумки швидкої допомоги, тонометри, глюкометри. Шість ФАПів району отримали велосипеди. Не забувають працівники громадської приймальні і про захисників Вітчизни. До Дня Перемоги, Дня визволення Бахмащини та України (2008 рік) ветерани, голови ветеранських рад отримали вітальні листівки, грошову допомогу, годинники, радіоприймачі, мобільні телефони.

Станція Бахмач – центр залізничного сполучення. 9 листопада 2008 року у м. Бахмач для залізничників та всіх жителів району за підтримки народного депутата України було проведено велике свято із концертом за участю зірок естради України та Росії. Кращі колективи, окремі працівники – залізничники, керівники підрозділів на святі отримали цінні подарунки: музичний центр, комп'ютер, дві мікрохвильові печі, ноутбук, п'ять цифрових фотоапаратів.

На сьогоднішній день за сприяння народного депутата розпочато будівництво церкви у Ховмах.

Не обійшовся без фінансової підтримки Е. Прутніка турнір, присвячений пам'яті шестирозового чемпіона України з поліатлону борзнянця Юрія Баранова, влаштованому відділом молоді й спорту в райцентрі.

Придбання нині повноцінного житла – задоволення не дешево, тим більше в умовах глобальної кризи. Едуард Прутнік відгукнувся на звернення подружжя Деркачів, де виховується десятеро дітей і взяв усі клопоти з купівлею і юридичним оформленням додаткового житла на себе. Сім'я отримала хороше житло з підведеним газом, понад 30 соток городу.

У непросту життєву ситуацію потрапила сім'я, про яку хочеться розповісти. Матері, яка народила та виростила шістьох дітей, відмовляють у присвоєнні звання матері-героїні, бо один син кілька років тому загинув у аварії, а інший був засуджений і на нього не дають позитивної характеристики. Ця обставина змусила сім'ю звернутися до громадської приймальні депутата. Ці приклади ми привели заради ілюстрації того, наскільки люди довіряють свої проблеми депутату і наскільки широкий діапазон звернень.

16500, м. Бахмач
вул. Я. Мудрого 24, кім. 211
тел.: 8 (04635) 2-13-09
e-mail:
nkasandrovich@mail.ru

Керівник, уповноважена
антикризової ради
Н. ф. Касандрович,
секретар С. Є. Білецька.



На прийомі громадян



Школа-інтернат



День знань

БОРЗНЯНСЬКА ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ЗА РІК

Пройшов рік. Сьогодні ми можемо вже проаналізувати зроблене, замислитись над прожитим. Враховуючи кризові явища, які присутні в економіці держави, залишалися не вирішеними ряд проблем, які послаблювали дієвість факторів економічного зростання в районі. І тому пріоритетним напрямом для депутата було вирішення найрізноманітніших питань. На Борзнянщині всі знають, що ДП Шабалинівський спиртовий завод – це кит, на якому тримається бюджет району. Незважаючи на, здавалось би, широкий ринок збуту продукції, підприємство вже багато років переживає лихоманку.

Складається враження, що комусь було вигідно поставити подібні підприємства в рабське становище, установивши 500-тисячну плату за придбання ліцензії на право реалізації продукції. Звісно, жоден завод і не спромігся. Тож доводилось і Шабалинівському користуватися послугами держконцерну «Київспирт», через якого йшов наш спирт. Чимала сума коштів за реалізовану продукцію осіла на рахунках «Західкомбанку», забрати які не було жодної можливості. Як розплатитись з партнерами? Як видати зарплату? Як перерахувати

податки? Ситуація здавалась безвихідною, поки не втрутився Едуард Прутнік. Був зроблений депутатський запит, внаслідок якого кошти почали повертати. На сьогодні робітники підприємства вже частково отримали заробітну плату.

Як виявилось, справи в сільській медицині ще важчі, ніж можна було уявити. І якщо дільничні лікарні, амбулаторії мають хоч щось для надання першої допомоги хворому, то фельдшерсько-акушерські пункти перебувають у надзвичайно важкому стані. Тому до Дня медичного працівника Едуард Анатолійович надіслав невеликі подарунки саме для ФАПів. Звичайно, допомогти водночас усім неможливо. Для цього повинна змінитись ситуація в соціальній сфері загалом. А поки що медичні заклади Прохорів, Печей, Прачів, Палистівки, Великої Дочі отримали сумки фельдшера, апарати для визначення вмісту цукру в крові, а Ховмівський, Великодолинський, та Іванівський ФАПі – велосипеди для надання оперативної фельдшерської допомоги.

За підтримки народного депутата Едуарда Прутніка поповнилися матеріальні бази і культурно – освітніх закладів. Так, зокрема, відгукнувся народний депутат і на прохання Борзнянської, Головеньківської шкіл та гімназії ім. Куліша – для організації сучасного навчально-виховного процесу та позашкільно-

го відпочинку подарував так званий домашній міні-кінотеатр з караоке, а шаповалівські школярі отримали великий, 37-дюймовий телевізор «Самсунг» для перегляду саме духовних програм. «Збагатилися» на електроплиту Забілівська ЗОШ, на тенісний стіл – Комарівська ЗОШ – інтернат, на 2 мікрофони – Галайбинська ЗОШ, електроплиту – Берестовецька ЗОШ, ноутбук – Борзнянська ЗОШ. Центральної районної бібліотеці допомогли придбати апаратуру (DVD-програвач) для безкоштовного демонстрування в читальному залі духовних фільмів. Важко сьогодні уявити Інтер'єр борзнянської Свято-Миколаївської церкви до революції – жодних знімків не збереглося. Але збереглися письмові свідчення про те, в новозбудованому 1768 року храмі невдовзі встановлено і новий різьблений іконостас. І був він позолочений. Хто не був з тих дореволюційних часів у церкві – загляньте. Зараз там теж установлений позолочений, з різьбленими колонами, іконостас. Не тільки заради історичної справедливості, скільки на славу Божу. А неоціненну допомогу в оздобленні іконостасу сусальним золотом подав народний депутат України від Партії регіонів Едуард Прутнік. Ця допомога була дуже доречною ще й тим, що вона надана напередодні святкування 240-річчя з часу спорудження храму.

На сьогоднішній день за сприяння народного депутата розпочато будівництво церкви у Ховмах.

Не обійшовся без фінансової підтримки Е. Прутніка турнір, присвячений пам'яті шестирозового чемпіона України з поліатлону борзнянця Юрія Баранова, влаштованому відділом молоді й спорту в райцентрі.

Придбання нині повноцінного житла – задоволення не дешево, тим більше в умовах глобальної кризи. Едуард Прутнік відгукнувся на звернення подружжя Деркачів, де виховується десятеро дітей і взяв усі клопоти з купівлею і юридичним оформленням додаткового житла на себе. Сім'я отримала хороше житло з підведеним газом, понад 30 соток городу.

У непросту життєву ситуацію потрапила сім'я, про яку хочеться розповісти. Матері, яка народила та виростила шістьох дітей, відмовляють у присвоєнні звання матері-героїні, бо один син кілька років тому загинув у аварії, а інший був засуджений і на нього не дають позитивної характеристики. Ця обставина змусила сім'ю звернутися до громадської приймальні депутата. Ці приклади ми привели заради ілюстрації того, наскільки люди довіряють свої проблеми депутату і наскільки широкий діапазон звернень.

16400, м. Борзна
вул. Пантелеймона Куліша,
726, кв. 4
тел. 8 (04653) 2-31-98
e-mail:
oleg-zolotarenko@rambler.ru

Уповноважена антикризової
ради Л. Косенко,
керівник О. Золотаренко,
секретар О. Г. Єрьоміна



9 травня, покладання вінків



Вручення подарунків, школа-інтернат



Вручення подарунків випускникам

“Люди мають вірити, що хоч хтось про них піклується”

Робота громадських приймалень народного депутата від Партії регіонів Едуарда Прутніка

16200, смт. Короп
вул. Горького, 1
тел. 8 (04656) 2-13-23
e-mail:
koropska@ukr.net



Уповноважена антикризової ради С. І. Карацюба,
керівник Л. В. Пилипенко,
секретар О. О. Костюченко



Останній дзвоник



9 травня, покладання вінків



Вручення подарунків випусникам

КОРОПСЬКА ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ЗА РІК

За цей час було зареєстровано 237 письмових звернень, які були передані на розгляд народному депутату. У зверненнях порушуються надзвичайно важливі питання жителів району та сільських громад. Серед основних проблем сільських громад: незадовільний стан доріг, вуличне освітлення, газифікація сіл району, створення робочих місць, транспортне сполучення, ремонт доріг. Через звернення громадян району було подано 12 запитів і 5 поправок до законів України. Особливо важливим є звернення від трудового колективу державного підприємства «Крисківський спиртзавод», в якому працівники звертаються із проханням до депутата розібратися із складною ситуацією, що склалася на підприємстві і відновити його роботу.

Основне – цей завод давав роботу і можливість заробити людям на хліб і до хліба. Тому відновлення роботи Крисківського спиртзаводу – одне з найважливіших питань, яким ми займаємося. Перші вагомі кроки уже є. Зроблені перевірки за всіма фактами, які були подані у зверненні. Едуард Анатолійович Прутнік наполягав на проведенні комітетських слухань «Законодавче забезпечення розвитку спиртової галузі та шляхи її реформування», з його ініціативи

були запрошені голова Коропської районної ради Куніцин В.М. і представник Крисківського спиртзаводу Божок В.М. Проблемою відновлення роботи Крисківського спиртзаводу ми продовжуємо займатися.

Дуже важливу роль у роботі громадської приймальні відіграють виїзні прийоми громадян. Адже люди, не виїжджаючи із свого села, мають можливість поспілкуватися з представниками депутата, звернутися зі своїми проблемами в надії, що вони будуть вирішені. Всіх виїзних прийомів було 163.

Едуард Прутнік вважає, що село тільки тоді буде жити, коли громада матиме церкву. Тому ми приділяємо велику увагу церквам і допомагаємо їм. Не пройшло непомітно і довгоочікуване відкриття церкви у селі Рижки. Служителі отримали на згадку від народного депутата церковну утвар. Хочеться руку допомоги подати всім церквам, які потребують нашої підтримки. В запитах до Міністерства Культури депутат звернувся з проханням виділити кошти для відбудови та реставрації церков, які є історико-архітектурними пам'ятками. На Коропщині є чимало історичних церков, які потребують реставрації, але для їх відродження потрібно, аби вони мали статус історико-архітектурної пам'ятки.

Не залишаються поза увагою працівників громадської приймальні і проблеми освітніх та медичних закладів. Почали з найменшого: всі ФАПі Коропського району отримали джгути та

шпатель, окрім того, Мізинський, Радичівський, Крисківський, Лукнівський ФАПі та Покошицька Л.А. отримали медичні сумки, тонометри, глюкометри та велосипеди, а Будищенський ФАП отримав холодильник та допомогу для внутрішнього ремонту. В найближчій перспективі кожен ФАП матиме велосипед. З особливою турботою ставиться Едуард Анатолійович і до закладів освіти. Торік на свято останнього дзвоника всі випускники, 345 дев'ятикласників та 269 одинадцятикласників, отримали в подарунок від Е. Прутніка книги та підписані листівки. Раді подарунку в Риботинській ЗОШ І-ІІІ ст., якій подарували від депутата DVD-програвач. Пам'ятним був перший дзвінок у Жовтневській ЗОШ: у день знань Едуард Анатолійович передав школі Тульський баян, (вартість якого 7,5 тис. грн.)

В період ремонту Свердловська та Радичівська ЗОШ І-ІІІ ст. отримали фарбу для спортивної зали та дитячого майданчика. Всі дітки, які відвідують дитячі садочки, перед Новим роком отримали у подарунок чудові книжечки. Поза увагою не залишилися у районі діти-інваліди. Кожна дитина (а їх 66) отримала подарунок та солодоці. Співпраця з сільськими головами дає змогу виявляти найболючіші проблеми і вирішувати їх. Голова Вишенської сільської ради Володимир Дяченко отримав 2 тисячі гривень для розчищення колодязя в селі Чернявка. Також без уваги не залишилась Свердловка, для

ремонту водонапірної башти, якою користується все село, було виділено матеріальну допомогу на придбання нового насосу (4 тис. грн.). Для Риботинської сільської ради придбали два лічильники вуличного освітлення. В с. Жовтневому за проханням сільського голови ми придбали житловий будинок для багатодітної родини.

Приємна несподіванка чекала листонош. У професійне свято кожна листоноша, а їх всіх 100 чоловік, отримали приємні подарунки. До Всеукраїнського дня бібліотек 12-тх працівників районної бібліотеки привітали від депутата листівками, квітами та солодощами.

У липні 2008 року в Коропі відбувся традиційний Миколаївський ярмарок. На ярмарку було представлено неповторну самобутність жителів Коропщини, веселі конкурси, розваги, пісні, караоке, дискотеку для молоді та нічні феєрверки. Розважали гостей, на запрошення народного депутата Едуарда Прутніка, улюблені українські гурти – «Юркеш» та «Тік».

Жителі району вдячні депутату Верховної Ради України Прутніку Едуарду Анатолійовичу за його підтримку і допомогу. Свої подяки надсилають до районної громадської приймальні та до районної газети.

Ми розуміємо, що зроблено чимало, але маємо намір зробити набагато більше, тому що лозунг нашого депутата – «Потрібно не лише обіцяти, а й виконувати».

16100, смт. Сосниця,
вул. Виноградського, 22
тел. 8 (04655) 2-11-80
e-mail:
sosnycya@ukr.net



Керівник, уповноважений антикризової ради С. Б. Ткачук,
секретар Ю. А. Полях



День медичного працівника, вручення подарунків



Вручення подарунків інвалідам



Привітання ветеранів

СОСНИЦЬКА ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ЗА РІК

За час роботи Сосницької громадської приймальні народного депутата України Прутніка Е.А. з 1 квітня 2008 року по 23 квітня 2009 року у громадську приймальню звернулося 419 громадян Сосницького району, які просили допомоги вирішити важливі особисті та колективні проблеми. Працівниками приймальні за звітний період було проведено 71 виїзний прийом, вислухано та взято до уваги прохання людей, розглянуто нагальні проблеми жителів сіл, які приходили на особистий прийом представників громадської приймальні Едуарда Прутніка в Сосницькому районі. Всі звернення громадян були розглянуті, згідно тих звернень громадян, які конче потребували юридичного втручання, юристом було підготовлено 22 депутатські звернення та 7 депутатських запитів.

Якщо брати до уваги запити, то одним із найвагоміших є запит стосовно звернення громадської неприбуткової організації Спільки сільгосптоваровиробників «В'юнка». Від імені 400 селян, здавачів молока, було прохання щодо

захисту інтересів сільського населення під час встановлення закупівельних цін на молоко та перевірки ситуації з ціноутворенням на ринку молока у Сосницькому районі Чернігівської області. Запит подавали двічі.

Відчутну допомогу отримали заклади освіти. Чорнотицькій ЗОШ І-ІІІ була надана грошова допомога на придбання столів та стільців у шкільні кабінети, які були просто необхідні для навчального процесу, а фінансовий стан закладу не спроможний був придбати шкільні меблі за свій кошт. Сосницькій гімназії ім. О. П. Довженка подарували ноутбук та сучасний домашній мінікінотеатр для ведення ефективного навчання за допомогою сучасного обладнання. Так, Сосницькому технікуму бухгалтерського обліку було презентовано домашній мінікінотеатр.

За звітний період працівниками приймальні було налагоджено тісну співпрацю із відділенням у справах молоді та спорту. Для організації та проведення спортивного змагання відділенням було надано матеріальну допомогу. Сучасне музичне обладнання було подаровано і закладам культури Сосницького району. Народно-аматорському фольклорному колективу «Криниці» було подаровано домашній міні кіно-

театр, музичний центр отримав будинок культури в с. Конятин. Домашній міні кінотеатри вручено і Киріївській та Спаській сільським громадам.

За рік роботи приймальні зроблено надзвичайно багато, жителі думали, що приймальня

відкривається в зв'язку з виборами. Тепер вони переконалися, що приймальня відкрилася для постійної роботи депутата Едуарда Прутніка на 217 округі.

ШАНОВНІ ДРУЗІ!

Минулий рік був для мене щасливим, напруженим і цікавим. Щасливим, бо маю кілька сотень нових знайомих і друзів, з якими товаришую у спільній роботі в окрузі.

Вважаю рік напруженим, адже звіт свідчить: зроблено немало, а ще більше в планах і задумах.

А прожили ми цікавий час тому, що намагалися залишити слід на землі добрими справами, розумним словом і чистим сумлінням. Усім, з ким звела доля на Чернігівщині, низько вклоняюся і дякую за розуміння і підтримку. Насамперед, головам партійних осередків, і зокрема Володимирі Бригинцю з Бахмача. Говорю щирі слова вдячності депутатам – регіоналам, котрі працюють в радах, сільським і селищним головам, секретарям, сільській інтелігенції...



Трина Рекуш

Неоціненну допомогу і мудру пораду завжди надає Надзвичайний і Повноважний Посол України, голова постійної депутатської комісії і голова фракції Партії регіонів в обласній раді Петро Дмитрович Шаповал. Його знання людей і справи завжди в нагоді нашій молодій команді

Помічник народного депутата України Е.А. Прутніка – Рекуш І. В.